Notulen overleg MR Brakkenstein 
Datum: 10-juni-2025 (live overleg)
Aanwezig: Ingrid Desar, Lis Peters, Danielle van Schaijk, Anneke Akkers, Tom de Vries, Mandy Gerardu en Nanco Oudejans
Toehoorder: Koen Jansen 
Koen Jansen, beoogd nieuw ouderlid MR (vanaf volgend schooljaar, ter vervanging van Nanco Oudejans) woont de vergadering bij. Welkom Koen!

1. Mededelingen vanuit de directie  
Mandy ligt toe dat het einde van het schooljaar nadert en dat dit wederom een drukke periode is. Rapporten, 10 minuten gesprekjes en voorbereidingen voor het volgende schooljaar. 
De bezetting (docenten) en de indeling van groepen is rond. Deze zal volgende week met de ouders worden gecommuniceerd. 
De openstaande functie van kwaliteitcoördinator unit 1 is intern ingevuld door Annemarie Thijssen. Als gevolg daarvan staat er een vacature groepsleerkracht  unit 1 voor 4 dagen in de week uit en er vinden momenteel gesprekken plaats met potentiële kandidaten. 
Vanuit de overheid is de subsidie Basisvaardigheden toegekend. Wij gaan vooral inzetten op extra handen in de units, specifiek extra formatie leerkrachten (0,8 WTF). exacte invulling zal later worden bepaald. 
In de afgelopen tijd zijn de CITO’s afgenomen. De resultaten worden nu verwerkt in rapportages. 
Voor het vak spelling komt er een nieuwe methode, genaamd ‘Staal’. Hiervoor hebben de docenten een training gevolgd. Voor groep 3 was het voornemen om te gaan werken met Actief leren lezen. Vanwege de hoeveelheid aan ontwikkelingen, wordt komende week besloten of we dit per komend jaar doen of 1 jaar later. De huidige methode (VLL) is nog bruikbaar.
2. Update schoolontwikkeling en kwaliteitszorg
Vanuit kwaliteitszorg is er geen update. 
Er heeft een tussenevaluatie plaatsgevonden van leren anders organiseren. Als MR heb we stil gestaan bij hoe het proces verloopt. Hoe wordt het proces van evalueren en bijsturen gevolgd. Na uitgebreid stilstaan bij dit onderwerp is de conclusie dat het traject op schema ligt en dat de vooruitzichten er ook goed uit zien.
Schoolgids 
Mandy heeft de nieuwe concept versie van de schoolgids kort voor dit overleg gedeeld gekregen. Alle leden gaan er inhoudelijk naar kijken en reageren binnen één week richting Mandy met feedback. Daarnaast hebben we enkele punten besproken en Mandy neemt deze mee in een volgende versie. 
Vanuit de overheid zijn er nieuwe eisen gesteld als het gaat om de ondersteuning op school en de wijze waarop dit wordt vastgelegd en gecommuniceerd. Het oude ‘schoolondersteunignsprofiel’ als apart document vervalt, dit wordt nu onderdeel van de schoolgids. Daarnaast zijn er wettelijke kaders rondom ‘Hoorrecht ontwikkelingsperspectief & ondersteuningsaanbod’. Deze gaat in vanaf volgende schooljaar. 
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/passend-onderwijs/passend-onderwijs-verbeteren 
Mandy  heeft ons meegenomen wat dit inhoud en wat er loopt op dit gebied stichting breed. Onze school blijkt al veel te doen. We adviseren vanuit de MR om goed in beeld te brengen welke momenten de elementen uit de wet worden uitgevoerd. En we hebben tips gegeven op welke wijze de leerlingen kunnen worden betrokken en hoe we dit communiceren aan ouders. Mandy gaat hier mee aan de slag. 
Uitkomst tevredenheidsonderzoek
Dit jaar stond op de planning dat de kinderen aan de beurt waren. In maart is hun tevenredenheid gemeten via Vensters PO. Vanwege een upgrade van hun module en de website, is het rapport nog niet beschikbaar. Dit wordt naar verwachting uiterlijk in augustus opgeleverd. Zodra de resultaten er zijn, agenderen we deze opnieuw voor de MR vergadering. 
GMR
Binnen de organisatie van de stichting St. Josephscholen komen twee vacatures beschikbaar binnen de raad van toezicht. De GMR heeft meegedacht met het profiel van de nieuwe medewerkers en maakt ook onderdeel uit van de benoemings advies commissie.
